
 

青葉通ケヤキに関するアンケート結果 

 

青葉通のケヤキの取り扱いに関する市民１万人を対象としたアンケート結果は，次の

とおりです。 

 

１．アンケートの方法 

（１）調査対象  満１８歳以上の市民10,000人 

         （住民基本台帳より無作為抽出） 

（２）調査期間  平成１９年５月２９日（火）から６月８日（金） 

 

２．アンケート結果の概要 

（１）回収状況 

①有効回収数 ４，６５５件 

②回収率   ４６．６％ 

（２）回答結果 

内        容 回答数 回 答 率

１ すべてを移植する 489件 10.5%

２ 基本的には移植であるが，費用を抑えるため，数本を伐採する 582件 12.5%

３ 費用を考慮し，半分を移植して半分を伐採する 668件 14.4%

４ 基本的には伐採であるが，記念として数本を移植する 1,356件 29.1%

５ すべてを伐採する 1,090件 23.4%

６ その他 408件 8.8%

無回答・無効回答 62件 1.3%
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３．その他の項目での回答内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※意見の件数は，複数回答の取り扱いとしています。 

 

４．自由意見の内容と件数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※意見の件数は，複数回答の取り扱いとしています。 

 

件　数

1 移植も伐採もしないで保全 169件

2 地下鉄東西線反対 87件

3 ケヤキに影響のない場所へ路線変更する 29件

4 確実に根付きそうなものを選別し移植する 29件

5 寄付や希望者の費用負担により取り扱う 18件

6 伐採し有効利用する 16件

7 その他 93件

441件

分類項目

　総意見数

件　数

1 ケヤキの再利用に関する意見 965件

2 伐採後の植栽に関する意見 499件

3 税金の使途に関する意見 451件

4 地下鉄東西線工事に関する意見 369件

5 市政に対する意見・要望 273件

6 移植に関する提案 246件

7 緑豊かなまちづくりに関する意見 197件

8 ケヤキの保全・管理に関する意見 154件

9 アンケートの実施に関する意見 122件

10 その他 168件

総意見数 3,444件

分類項目


